

石峰区发放两千多万元人才奖补资金

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/谭洪汀) “石峰区克服财政紧张的困难,关心我们的工作、生活,让我们很受感动,也让我们对这里的发展充满了信心。”近日,在中车株机公司上班的刘先生,作为2019年新引进的优秀青年人才,收到了石峰区政府发放的两年生活补贴36000元。

人才是发展的第一动力。今年4月,市委人才工作会议强调,要深入实施新时代人才强市战略,努力把株洲打造成为人才集聚之地、人才辈出之地、人才创业之地、人才向往之地,为培育制造名城、建设幸福株洲提供坚实人才支撑和智力支持。

聚焦打造世界级轨道交通产业集群,以优良“软环境”推进各轨道交通企业做大做强,2018年,石峰区在我市率先出台区级人才试行政策,拿出真金白银,为优秀青年人才提供生活补贴、区人才特殊贡献奖、区购房补贴等6项奖补。

受清水塘老工业区搬迁、新冠疫情等

因素影响,近年来,石峰区财政面临巨大压力。在这种情况下,如何为产业培养人才、留住人才?

为落实市委关于人才强市战略,在当前保民生、保工资、保运转的情况下,石峰区延长了区级青年人才生活补贴政策期限,并向市财政局申请了人才专项资金借款,为2019年、2020年新引进的青年人才发放生活补贴(2021年新引进的人才按市级政策执行)。从4月份开始,该区组织开展奖补项目申报和兑现工作,已向1000余名人才发放各项奖补资金2100多万元,预计年底前还将继续发放600余万元。

自2018年以来,该区已累计向4500多名人才发放区级奖补资金7700多万元,有效地促进了轨道交通产业人才队伍建设。

石峰区相关负责人表示,下一步,该区将继续深入实施新时代人才强市战略,全方位培养、引进、用好人才,为加快培育制造强区、生态新城建设提供坚实的人才支撑和智力支持。

短评 再“困难”也要优待人才

人才兴则城市兴,人才强则城市强。近年来,围绕以服务留人、以待遇留人、以环境留人、以事业留人,株洲出台了“新人才30条”等一系列政策,为株洲聚集高质量发展人才奠定了良好基础。

有的人才政策,更要真正让好举措有好落实,好政策有好效果。这离不开各

级各有关部门的积极配合、齐抓共管,确保各项支持政策落地见效。此次石峰区“借钱”兑现奖补政策,就充分展现了株洲对落实人才政策的高度重视。

功以才成,业由才广。我们相信,只要政策落实、近悦远来、人尽其才,株洲一定会迎来大发展、大跨越。

芦淞区:项目支撑服饰向品牌化、高端化迈进

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏) 服饰产业是株洲第二个过千亿的产业集群。作为服饰产业的主阵地,芦淞区坚持服饰产业发展数字化、智能化、高端化,以项目建设为抓手,着力打造服饰品牌,培育标杆龙头企业,正在实现产业的高质量发展。

位于芦淞区航空大道的欧睿服饰产业园,一栋栋新厂房已经基本完成内外装修。欧睿服饰产业园由正荣、魔美名作、欧微三家服饰企业共同投资建设,在魔美名作的生产车间,两台全新的智能裁床已经就位,公司迫不及待地组织工人调试设备,进行试生产。即将全面竣工的魔美名作时尚产业园集生产加工、品牌孵化、设计研发中心为一体,满负荷生产的情况下,年产能最高可达150万件。

与此同时,紧邻芦淞服饰市场

群的省重点项目株洲意法时尚中心,施工也已经进入尾声。作为我省重点项目,株洲意法时尚中心预计8月18日正式开业。目前,中心时尚中心招商情况良好,800个店铺已经租出了三分之二。作为一站式服饰产业综合体,意法时尚中心涵盖快时尚、精工原创、品牌原创、设计师品牌等服饰业态,将为芦淞服饰带来更多优质商户和原创知名品牌,并带来从服饰设计、面料、到加工销售全产业链的提质,推动芦淞服饰专业市场由二批市场向一批市场转型升级。

芦淞区依托项目建设,提升辖区优质企业的研发生产能力,培育全业态的专业市场,为产业发展迈向中高端铺平道路。据统计,芦淞区已集聚服饰链上企业2000多家、专业市场38家,从业人员超20万人,今年服饰产业规模将力争突破800亿元。

荷塘区:湖南先进硬质材料及工具产业园项目第二批集中签约

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/汪子涵) 7月4日,湖南先进硬质材料及工具产业园第二批入园企业签约仪式顺利召开,6家优质企业即将入驻园区。本次签约后,园区(1-1)期项目完成了标厂招商95%,并正在积极筹备1-2/1-3期项目,即将启动项目招商。

此次入园企业为株洲盛钢工贸有限公司、株洲润峰新材料有限公司、株洲和泰工贸有限公司、广州三鑫金属科技有限公司等6家优质企业,订购面积总计约9168.12平方米,预计入园后投资总额超过7000万元。

湖南先进硬质材料及工具产业园是位于荷塘产业开发区内,规划占地8428亩,总投资300亿元,其中核心区占地2929亩,投资120亿元;项目首期一期净用地面积1117亩,投资22亿元,拟建设专业

化市场10万平方米,标准化厂房30万平方米,引进生产型企业300家,贸易服务型企业500家,项目竣工投产,可实现年交易额50亿元,年产值150亿元,安排就业人员万余人。

湖南先进硬质材料产业园1-1期项目是湖南先进硬质材料及工具产业园首开区内的第一个标准厂房项目,项目占地面积78亩,建筑面积约44332平方米;项目建设包含9栋标准厂房及1栋配套研发服务大楼,其中2-10号栋标准厂房,单栋建筑面积为2880—3200㎡,户型结构均为3层框架结构办公区,结合一层钢结构厂房的形式。其中1号栋作为研发、总部办公、园区精品人才公寓、食堂及企业服务中心等配套。本项目预计于2023年12月底前完成交付使用。

欢天喜地庆七一 载歌载舞颂党恩



用歌声唱出心中的喜悦,用舞蹈跳出心中的幸福。7月1日下午,由株洲经开区文化旅游体育局主办、云飞文体志愿者协会承办的“喜迎二十大,永远跟党走”暨舞蹈进社区项目“七一文艺汇演”活动在石峰区云田镇莲花社区举行。

演出精彩纷呈,《祖国你好》《我的祖国》《领航》《中国美》《中国大舞台》《走进新时代》《中国红》《站在草原望北京》等节目次第上演,表达了爱国爱党的真挚情怀。12支文艺队伍载歌载舞,与500余名社区居民一起,热烈庆祝中国共产党成立101周年,祝福伟大的祖国更加繁荣昌盛。精彩的演出,让现场观众大饱眼福,现场掌声不断。

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/唐芳辉 摄

长株潭一体化气象工作协调联动合作协议签订

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/匡舒也) 近日,在湖南省气象局组织召开长株潭气象工作联席会上,长沙、株洲、湘潭三地气象部门,签订了长株潭一体化气象工作协调联动合作协议,共同加快推进长株潭气象事业协同发展。

近年来,株洲市气象局通过积极服务乡村振兴战略、百姓民生、蓝天保卫战、地质灾害、城市运行安全等,构建起面向经济社会发展需求和人民美好生活需要的现代气象服务体系。此次合作协议,三地气象部门将利用现有技术资源,建立健全气象防灾减灾区域联防联控机制,共同探索大城市气象保障服务模式,推动行政许可结果互通互认,建立定期交流互访机制等多种方式,在抗旱、大气污染防治、森林防火、碳排放监测等联防联控工作;在防灾减灾、生产生活、城市治理、重大活动做好气象保障服务,在业务培训、科学研究和人才培养,实现相互促进。

株洲市气象局党组书记、局长张克非介绍,此次合作,三方将建立顺畅、高效、常态化的信息共享、联合会商、联防联控、互通互认机制,协同推进气象预报服务能力提升、人工影响天气联防联控、行政许可结果互通互认,切实提高长株潭地区气象防灾减灾水平和行政服务能力。

“保姆式”代办服务助力云龙院区项目快速推进

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/周冰清) 6月28日,省直中医医院基建项目部副主任张建男专程来到株洲经开区,将两面印有“心系企业办实事,高效便捷显风范”和“代办服务超一流,经开报建数你牛”的锦旗,送给该区行政审批服务局和重点项目审批代办服务中心。

“这几年感谢有你们提供帮助,云龙院区建设才能顺利推进。堵点有你们局进行协调,主动想方设法为我们解决问题;难点有专业的代办员提供服务,工作细致入微,不是她们的本职工作都会尽心尽力帮助我们,真是太感谢了!”张建男说。

省直中医医院云龙院区项目选址于株洲经开区职教大学城内,预计总投资为8.5亿元,建筑面积超过20万平方米,预计今年10月投入使用,项目建

成后,将大大改善株洲经开区医疗配套设施不足的现状,成为该区第一个综合性医疗中心。

该项目于2017年落地云龙,项目推进缓慢。2020年5月7日,项目业主单位与株洲经开区重点项目审批代办服务中心签订代办服务协议,中心指定代办员免费为项目业主提供综合指导、申报材料准备、网上申报等帮办代办服务。以代办员为纽带,连接起业主单位及审批部门,业主单位积极配合,审批部门效率提升,并在督办部门的协调下全力推进项目报建各项手续。

针对业主报建过程中的堵点问题,株洲经开区行政审批服务局精简优化措施,提供“保姆式”服务,代办人员全流程帮办,形成线上线下联动融合的审批咨询辅导机制,助力项目建设顺利推进。

生命·周刊

红色“健康驿站”入驻服饰市场



在新华丽服装大市场,市妇幼保健院专家正在为商户进行义诊。株洲日报全媒体记者/刘琼 实习生/易冉莹 摄

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 实习生/易冉莹 通讯员/顾言心) 7月1日,由市妇幼保健院联合湖南新华丽企业联合打造的红色“健康驿站”启用,这是该院设立的首个红色“健康驿站”。

据悉,该“健康驿站”设立在新华丽服装大市场五楼,由市妇幼保健院定期派专家和党员进驻,为市场的商户和群众提供高质量的健康教育、健康咨询、健康干预和慢性病防控等服务。

“我平日里太忙了,如今他们把医疗

服务送到身边,真是贴心。”得知市妇幼保健院专家来义诊,在新华丽服装大市场做生意的李女士赶紧“打卡”。

“红色‘健康驿站’是医院将健康管理服务延伸到社区、小区、楼宇、家庭的平台和终端,是市民‘家门口的保健室’和健康‘加油站’。”市妇幼保健院纪委书记李卫杨介绍,今年该院计划设立20个红色“健康驿站”,通过该驿站将党建与业务相融合,真正把好事办好,把实事办实,提升市民的幸福感和健康获得感。

妙手仁心

暑期孩子割包皮扎堆

医生提醒:并非所有男孩都要接受这种手术

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/黄晓敏 周艳姿) 暑期来临,我市不少医院出现男孩子扎堆割包皮的现象。市妇幼保健院专家提醒:并非所有男孩都要接受这种手术。

7月3日,在市妇幼保健院小儿外科,五六位家长带着孩子在一间换药室外排队。原来,几个孩子都是刚做完包皮手术前来换药的。

“每年寒暑假都是孩子割包皮的高峰期,假期较长的暑假更受到家长青睐。”市妇幼保健院小儿外科主任刘志新介绍,新生男孩100%会有生理性包茎,大概在3岁后,大部分都会自然好转。5岁以后自行好

转的几率较低,如果在此前已出现反复感染等症状,就应该考虑手术。如果7岁以后,仍存在包皮过长并包皮口狭窄,包皮不易翻起等问题,就需要进行手术。

刘志新表示,并不是所有的男孩就一定要接受这种手术。有隐匿性阴茎、蹼状阴茎、阴茎弯曲等情况的孩子,不能做包皮手术,或不能单纯只做包皮手术。

“目前,我院采用的是局部麻醉下使用一次性包皮套扎环的包皮套扎术,无需住院,孩子当天完成手术后即可步行回家。”刘志新提醒,7月中旬到8月中旬为就诊高峰期,希望有需要的市民能提前预约。

有何特点,意义何在……

市疾控中心专家为您详解新版新冠肺炎防控方案

株洲日报全媒体记者/刘琼 实习生/易冉莹 通讯员/刘兰

前几天,国务院联防联控机制印发的《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》(以下简称“第九版防控方案”)吸引了不少人的目光。

新版防控方案对三大方面进行修订

自去年5月发布以来,第八版新冠肺炎防控方案已运行1年多时间。“基于国内外对新冠病毒防控进展和我国本土疫情处置实践经验,国家对原有防控方案进行了修订完善。”袁新健介绍,与第八版方案相比,第九版防控方案主要对三大方面进行修订:一是优化调整风险人员的隔离管理期限和方式。根据奥密克戎变异株潜伏期缩短,感染后7天内能检出97%、10天内能检出99%的特点,第九版防控方案缩短了密切接触者、入境人员的隔离医学观察期限,将密切接触者、入境人员健康管理措施从“14天集中隔离医学观察+7天居家健康监测”调整为“7天集中隔离医学观察+3天居家健康监测”,密接的密接健康管理措施从“7天集中隔离医学观察”调整为“7天居家隔离医学观察”。

不是放松防控而是为了更加科学精准

不少市民发现,第九版防控方案对疫情相关风险人员的健康管理时限和方式进行了调整,这是否意味着对疫情防控的放松?

“第九版防控方案对防控措施优化调整,充分体现了科学精准防控,是更规范、更准、更快,决不是放松防控。”袁新健介绍,以入境人员和密接者隔离期限的修订为例,目前国内外流行优势毒株均为奥密克戎变异株,研究发现奥密克戎变异株平均潜伏期缩短,多为2天至4天,感染

后绝大部分都能在7天内检出。将入境人员和密接者隔离期限从“14+7”调整为“7+3”,是根据奥密克戎变异株的流行特点对防控措施的进一步优化,不会增加疫情传播的风险,是精准防控的体现。

袁新健表示,新方案的实施既利于已经排除风险的人员尽快回归正常生活,也可以减轻隔离点的工作压力,以最小的防控成本达到最佳的防控效果,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

株洲将按新版要求调整完善相关防控措施

株洲的疫情防控形势如何?我市又如何落实第九版防控方案?袁新健表示,自去年10月起,株洲已有8个多月未出现本土病例,目前疫情形势平稳,但国外疫情持续流行,国内局部地区近期仍有聚集性疫情发生,我市仍需防范疫情输入的风险。株洲已按照第九版防控方案要求对有关防控措施及时进行了调整完善,正修订完善我市的防控方案,确保新方案尽早落实到位。

暑期已经到来,不少市民正在为出游做准备。袁新健也提醒,目前,新冠肺炎仍在世界范

医讯速递

麻醉大咖株洲“论剑”

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/黄红斌) 7月2日,2022年湖南省麻醉科主任高峰论坛在市中心医院举行,国内麻醉界大咖齐聚一堂,探讨麻醉医学所面临的机遇与挑战。湖南省医学会麻醉学专业委员会骨科麻醉学组也在当天同步成立。

高峰论坛上,来自北京、上海、广州、郑州以及省内的近百名国内麻醉学大咖、知名专家,通过线上线下相结合的方式,交流、探讨、学习麻醉学的新方法、新方向和麻醉管理新经验。

俗话说,“只有小手术,没有小麻醉。”麻醉的重要和高风险不言而喻。麻醉学科引领着“舒适医学”发展的方向,也是近年来发展较快的学科。

市中心医院党委副书记、副院长彭俊敏介绍,该院麻醉学学科目前已发展为集临床、教学、科研为一体的综合性学科,拥有29间手术室,年麻醉量6万余例,设有心胸、创伤、神外、骨科等8个临床亚麻醉专科。

“如今,不论是危重症病人的急救,还是罕见病的诊断、检查,都可以在麻醉的帮助下早日完成。”彭俊敏表示,随着麻醉学学科的发展,可以让病人诊断更早、更舒适,康复更快。

市卫健委主任顾晓芳表示,国内知名专家教授对临床疑难病例的解读讨论、对诊治热点问题的答疑,能促进我市麻醉学学科专业水平和服务能力双提升。

“你们安心工作,我们给你们带娃” 这家医院开办职工子女爱心托管班

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭盼盼) 暑期来临,孩子谁来管成了让不少人头疼的事。7月3日,省直中医院举办2022年暑期职工子女爱心托管班开班仪式,预计为该院百余名职工子女提供托管服务。

“现在有了爱心托管班,我可以在这里和小朋友一起玩耍、做作业,真是太好了!”对于即将开始的托管生活,正在念五年级的刘梓阳满脸期待。她的母亲是省直中医院的一名医生,过去,她在假期大多是独自在家。

据悉,职工子女爱心托管班是省直中医院工会实施“幸福职工”工程的重点内容之一,其包含作业辅导、文体锻炼、医院特色课程等服务,旨在让孩子安心、开心,让医院职工省心、暖心。